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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 81

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI REALIZZAZIONE NUOVI SERVIZI IGIENICI SCUOLA MATERNA CON SUPERAMENTO BARRIERE ARCHITETTONICHE – APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE.
	


       L’anno duemiladodici, il giorno 7 giugno, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                                                    X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            4                         1                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Attesa la necessità di provvedere ad effettuare, presso l’edificio adibito a Scuola Materna, degli interventi di natura edile allo scopo di adeguare il servizio igienico esistente alle normative in materia di superamento delle barriere architettoniche, non essendo, attualmente, presente all’interno della Scuola Materna un bagno per disabili;

Considerato che in ragione di ciò si è incaricato il Geom. Gervasoni Massimo con studio in Villadossola, iscritto all’Albo dei geometri del Vco  al n. 447 della predisposizione di un progetto a livello preliminare, riferito ai lavori di che trattasi;

Visto ed esaminato il progetto preliminare in questione presentato in data 05.09.2011, prot. 2524, dal suddetto tecnico e completo di: relazione tecnica e quadro economico, documentazione fotografica, computo metrico, Tav. 1 estratto di mappa, Tav. 2 piante e sezioni, Tav. 3 pianta bagno disabili-sezioni; dal quale si evince una spesa complessiva di €. 21.887,80;

Ritenuto pertanto, giusto approvare il predetto progetto preliminare poiché soddisfa le aspettative dell’Amministrazione Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 48 del D.Lgs. n. 267/2000;

Visto il D.Lgs n. 163/2006;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, il progetto preliminare relativo i lavori di realizzazione nuovi servizi igienici scuola materna con superamento delle barriere architettoniche, predisposi dal Geom. Gervasoni Massimo di Villadossola che prevede una spesa stimata così ripartita;

· per lavori…………………………….. €. 18.876,35

· somma a disposizione…………….€.   3.001,45

                                                  ========

                       TOTALE                €. 21.877,80

Di dare atto che il suddetto intervento sarà finanziato con mezzi propri di bilancio previsti all’intervento 2040201 (cap. 3132) del bilancio 2012.

